

外地诗词爱好者组团报名诗词大会

自“全民阅读·书香聊城”2019“东关国际”杯诗词大会启动报名以来,除了聊城境内的诗词爱好者外,来自省内外的不少诗词爱好者也前来报名,截至目前报名人数已达300余人。喜欢诗词,对诗词情有独钟的市民抓紧报名吧!

4月24日,一位来自济南的诗词爱好者和她的诗友们选择了团体的形式,报名了本次的诗词大会。这位女士说,平时,她喜欢和家人、一些老友一起吟诗作对。以诗会友,相同的兴趣,使这位女士结交了更多的好友,大大小小的诗友群有十

几个,其中一个规模最大的诗友群达到了500人。这位女士说,她希望通过参加“东关国际”杯诗词大会,结交到更多的诗词爱好者。像这名女士一样的报名者,这几天也有不少。

“全民阅读·书香聊城”2019“东关国际”杯诗词大会由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,畅博·东关国际独家冠名,齐鲁晚报《今日聊城》、齐鲁壹点聊城频道承办,《漫读聊城》全民阅读公益视频栏目、禾润影视传媒协办。本次活动共设置三个环节:第一回合咏流传(每组选派代表背诵一首古诗,评委根

据朗诵水平打分);第二回合寻龙诀(诗词接龙,参赛者轮流说出一句诗句,首字须与对手的尾字字音相同);第三回合飞花令(每次出一个古诗词中的高频词,参赛者轮流背诵含有该字眼的诗句)。个人或团队对自选篇目进行诵读时,可运用配乐、配舞或音诗画等多种艺术表现手法增强诵读效果。鼓励选手使用伴奏。各选手诵读配乐、道具、服装、化妆请自备。本次活动共分为初赛和决赛两个赛程,初赛中各小组胜出者获得300元红包奖励;各小组胜出者参与决赛冠军争夺,最终冠军

获得终极红包奖励2000元;此外设置优秀组织奖、现场互动奖,参赛选手可获得荣誉证书。各小组胜出者和决赛冠军均可获得由《漫读聊城》全民阅读公益视频栏目组提供的专题录制。

7岁以上的广大诗词爱好者均可报名诗词大会(本次报名不收取任何费用),报名截止日期为2019年5月8日,可添加齐鲁今日聊城微信公众平台(qlwbjrlc),点击“诗词大会”进行报名。(线上报名者完成报名后,需到畅博东关国际营销中心进行激活,并领取精美礼品)。个人报名需要完成咏流传、寻

龙诀、飞花令三个比赛环节;团体报名3人为一小组,每个人需要完成上述三个比赛环节中的一个,共同完成整场比赛。

活动举办时间为:5月11日进行初赛;各晋级选手可参与5月12日的决赛。比赛活动地点:畅博东关国际营销中心(聊城市东昌府区花园路与后菜市街交叉口)。目前报名后没有进行现场激活的可在5月1日-5月4日进行现场激活,并领取礼品。活动咨询电话:0635-8451234、0635-8909666/888。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 唐学钰

奔跑吧,兄弟!

第五届运动会男子400米夺冠记

4月13日—14日,文轩中学高新区分校第五届春季运动会在学校田径场隆重举行。

14日上午,运动会的比赛项目到了尤为紧张、激烈的决赛阶段。整个赛场上加油声、欢呼声一浪高过一浪,好似要把天震下来一样。接下来要进行的是初二男子组400米决赛,站在第三跑道的是预赛小组第一名的孟凡彻,也是决赛中夺冠的热门。

只听一声“预备”,他表情严肃,摆好姿势,全神贯注地等待着发令员的枪声。

“砰”,发令枪一响,孟凡彻抬腿迈步,如猎豹看到猎物一般飞奔而出,风声响在他的耳旁,似乎是为他前进呐喊。一开始,他并没有跑在最前面,看台上的同学不禁为他捏了一把汗,紧张的气氛蔓延开来,他们紧紧盯着跑道上那一抹身影。

赛程过半,孟凡彻的潜力爆发出来,他开始加速了!双腿双臂更加迅速地摆动,步幅加大,如一匹飞奔的马,慢慢超过他身边的第一个人、第二个人……猛虎一样,是坚定的眼神;流星一样,是飞快的速度;雨点一样,是迅速的脚步,在运动场上爆发出了多么猛烈、多么豪放的力量啊!

最后一百米了,孟凡

彻拼尽全力向前冲,那股劲头点燃了赛场的每一个人,加油声更响亮了,让他如虎添翼一般飞向胜利的终点。十米、五米、两米,在撞线的一瞬间,全场响起雷鸣般的掌声和呐喊声。

他,一个顽强拼搏的运动员,展现出他令人敬佩的一面,成为我们心中的榜样!那一刻,时间仿佛停止,他就在运动场的中心!

(齐一岩)

挂失声明

路晨浩,性别:男,出生医学证明遗失,出生日期:2013年8月9号,编号:O370528379,父亲:路飞虎,身份证:371502199012078258,母亲:刘莲婷,身份证:371502198812220342,出生医院:东昌府区妇幼保健院,声明作废。

挂失声明

山东清水源环保科技有限公司2019年4月15日开给安徽恒源煤电股份有限公司煤矿的增值税专用发票共20份,开票金额为220000元,发票代码为3700184130,发票号码为(00656436-00656455),特此声明作废。

挂失声明

黄腾腾不慎将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0099370,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

安心快线·时时付理财产品

流动性高 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

后续购买起点低 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

货币基金收益 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

轻松还农行信用卡 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

7*24小时随时申购 申购后当时即可查询到持有份额。

低风险!!!

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

收益每日可见,尽享便捷!

优点太多有木有,还等什么?

农行网点各渠道有售,额度有限

欢迎垂询!

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!

京师助力知产保护 护航企业商海前行



4月20日,正值知识产权宣传周首日,京师聊城律师事务所配合聊城市市场监督管理局及聊城市知识产权事业发展中心,筹备近一个月之久的“严格知识产权保护,营造一流营商环境”专题讲座在顺铂铂顿酒店成功举办。

聊城市市场监督管理局、市知识产权局、聊城市律师协会等机关单位、行业协会的领导同志参加了此次讲座。北京市京师(聊城)律师事务所全体律师及行政人员参与筹备并参加了培训学习。

北京国标律师事务所主任姚克枫律师、北京互联网法院张连勇法官、聊城市鲁西公证处周玉霞主任等受邀为全体参会人员做知识产权受邀从不同的角度对知识产权保护进行了全面解读。持续一天的专题讲座,参会人数超过500人,会议现场座无虚席,讲课内容精彩丰富,参会人员反响热烈。

为了保证此次活动的顺利开展,

北京市京师(聊城)律师事务所专门成立了“4.20知识产权专题讲座组委会”,由京师聊城管委会主任冯永浩担任管委会组长,自成立组委会以来,京师聊城律师事务所组织召开多次筹备会议,律师及行政团队积极配合,各项任务落实精确分工,具体到人。

从预算管理到物资筹备,从参会人员预判到确认参会名单,从前期预案到实际布置……京师聊城律师事务所高度重视此次活动,动员各方力量,投入大量的精力,最终不负众望,圆满完成此次培训讲座。

伴随着供给侧结构性改革的不断推进,知识产权的使用和保护在发展创新型经济、提高企业核心竞争力中的作用日益显著。北京市京师(聊城)律师事务所积极探索知识产权业务,不断增强律师在知识产权领域的业务能力,为客户提供高质量、全方位的知识领域业务。



北京市京师(聊城)律师事务所
BEIJING JINGSHI LAW FIRM LIAOCHENG OFFICE